AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOTPAMU

3a 2023 pik

0600000 Bingin ociTn BuKoHaB4Yoro komirery KopocreHcbkoi Michkoi paau
(KITTIKBK J5(MB)) (HaliMEHyBaHHs TOJIOBHOO PO3MOPSIHUKA KOIITIB MIiCIEBOT0 GIOIKETY )

0610000 Bingin ociTn BUKoHaB4Yoro komirery KopocreHcbkoi MichKoi paau
(KITTIKBK J5(MB)) (HaiiMeHYBaHHS Bi/lNOBiJaTbHOrO BUKOHABLLS)

0610160 0111 KepiBHUITBO 1 yripaBiiHHs y BiAnoBiaHii cdepi y micrax (micti Kuesi), cenumiax, cenax, TepuTopiajbHHX IpoMaaax
(KIIKBK JI5(Mb)) (KOKBK)

3aBaHHs OFO/KETHOI IpOrpamMu

(HailiMeHyBaHHs OI0JUKETHOI IPOrpaMu)

Ne
3aBaHHA
3/l
1 3abe3neyeHHs] BUKOHAHHS HaJJaHMX 3aKOHOJABCTBOM MOBHOBaXkeHb Y cepi ocitu M. KopocTeHb
2 [MorameHHs KpeaUTOPCHKOT 3a00proBaHOCTI 32 OI0UKETHUMH 3000B'sI3aHHAMH MUHYJIHX POKIB

Pe3ynbraTuBHI 10Ka3HUKU OrO/PKETHOT IpOrpamMu

TlonepenHiii pik

3BiTHHIT pik

3aTBep}Z[)KeHO TIacriopToOM

THeKC CiBBIIHOIEHHS 3aTBep}:[)KeH0 acnopTomM IHIeKC CIIiBBIIHOLICHHS
OuHALS .. Bukonano . .. Bukonano ) .
TokasHUKK . OI0DKETHOT IpOrpaMu OKA3HUKIB OI0DKETHOT IpOTpaMu TIOKA3HUKIB
3/m BUMIpY
saragpHuil | cmemianbHuit | 3arambHmii | crewianbHuit | 3arameHuil | cremianbHuil | 3arampHmit | creumianbHuit | 3araneHuit | cremiansHumit | 3arampHuit | crenianbHui
oy douzn douzn douzn doun doun doun doun domx doux domx doux
3nilicCHeHHs BUKOHaBYMMM OpraHammn MiCbKUX paj, PanoHHUX y MicTax paj (y pasi ix CTBOPeHHS) HafaHnx 3akoHOAaBCTBOM MOBHOBAXEHb Y BiANOBiAHIN cepi
EdekTuBHocTi
1 BUTPATY Ha YTPUMAHHS OfHIET LTATHOT oANHNLL rPH. 34422550 000| 3075272 0,00 089 o00| 37055675 000| 35732894 000 096 000
KiNbKICTb BUKOHaHUX NIUCTIB, 3BEPHEHb, 3asiB, CKapr Ha OHOMo
2 . oa. 209,00} 0,00} 209,00} 0,00} 1,00 0,00} 212,00} 0,00 212,00} 0,00 1,00 0,00
npaujiBHuKa
MoraleHHs kpeauTopcbKoi 3aboproBaHOCTi 3a BLOMKETHUMI 3060B'I3aHHAMU MUHYNUX POKIB
AxocTi
3 BincoTok noraieHHs kpeauTopckKoi 3aGoprosanocti Biac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHMX NapamMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpPEAHBOT0 1HJEKCY MOKA3HHUKIB e()eKTUBHOCTI
I(e) = (0,96+1,00) / 2 * 100 = 98,22 98,22
0) pO3paxyHOK CEepeIHbOTO iHIEKCY MTOKAa3HHKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) TMOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OFOJHKETHOI POrpamMH i3 MOKa3HHUKAaMH MOTMEPEIHIX epiofiB

1(1) = (0,89+1,00) / 2 * 100 = 94,67 = 98,22 / 94,67 = 1,0375 =1>=1 =25 Ganis

25,00




BuszHayenHnst cryneHio egeKTUBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHOK 3araibHOi e()eKTUBHOCTI OFOZKETHOI IPOrpaMy CKIAIaeThCA i3 3araabHOi cyMH 6aiiB 32 KOXKHUM IIApaMeTPOM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 98,22 + 100,00 + 25,00 = 223,22

INpu nOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 IKAJIOIO OLIHKY e(pEKTUBHOCTI OIOMKETHHX IIPOrpaM MOXEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, 10 J]aHa IIporpamMa Mae BUCOKY e(DeKTUBHICTb

HavaabHuk Bigainy ocitu Amra KPACHOKYTCBKA

()

T'onoBHuMii 6yxranarep Mupocnasa OPJIOBA

(mizmic)



